Меня зовут Мария Шаповалова. Я ученица 9 Б класса школы № 37. Я закончила Музыкальную школу по классу аккордеон, окончила с отличием. С удовольствием продолжаю заниматься музыкой и участвую с коллективом «Каляда» в Областных конкурсах.

Я первый ребенок в нашей дружной и активной многодетной семье. Будучи беременной, моя мама вместе со мной решила узнать больше о наших прадедушках и прабабушках. Всё начиналось с маленькой веточки 1/

4 родословного дерева, приуроченной ко дню 80 - летия моей прабабушки Лидии.

А дальше нас с мамой так увлекло это занятие, что мы не смогли остановиться и нашли информацию о 6 поколениях нашей большой семьи.

Подняли документы об умершем прапрадедушки, нашли его наградные листы, провели анализ имен в нашем родословном древе и стали просто ближе и роднее с живущими сейчас родственниками.

Хочу поделиться с вами нашей работой.